=N
)
=
&
<t
l__l
=
|
[
> o_,._
o W
= ol
T+ o
I %
o
i o
‘mo
o

7/

—4 o];]-.

D a

@ ¢ =4 ot}

® b

4 ot

o

tHy=x+49

Hegol 53




o2 2 A Mol H 0 & EFsto] 4749 we et M A
742 LA eItk H Mol H 0 2HE £2¢ AZE xem, AABM
O] WolE yem? 22l & W, x, y AFo]o] WA A22(H, x o] HAE
HFEA] 29

yl\
B
(0,4)
yem® /v S
A(-6,00 zem|O =
@ y=10-x(0<x<5) @ y=12-x(0<x<5)
® y=10-x(0<x<6) @ y=10-2x(0 < x <6)

@yzl2—2x(0§x§6)

S8 \
(AABM ©] Hol)

= § x (AN9] oT) x (9]

1
= y:§><4x(6—x):12—2x(0$xs6)

Ly=12-2x(0< x <6)




v Aoz Smed 2o Wolrh 80 W, m+n o g

o}
Totodet (&t m>0,n>0)

Ol o

3x-3=0,x+3=0,y-m=0,y+n=0

[
H -

>
|> b= 20

od -

2L 4, AZE mtnoBE EF2] WOl 4x (m+n) = 80
som+n=20




4. T FOIA y7h £ AAFSA S BE D27

& o) ol7} xem Al AR 0] 52

cm ©]t},

rr
<

A% xkm 2 Gt 3527} p A7 St
¥ 200 km ot

HE2]5-9] do|7t xem 91 Y9 Hol= yem? o]t

g

LSS
-

W ®© © O

7vE, Al=2] Aol7F 242} 5em, xem Q1 ZAFE 9
WOl yem? o],

50 AAtE] 3 x T 100 AR 3 4% y DA
S 4749 7HAS st 1200 9 ol

@

® 6,0 6 @0 © e ®a. e 6
®68,006 606,660

~&B

Qy=4x
200
©y=nx?
@y =5x
@ 50x + 400 + 4y = 1200 = 50x + 4y = 800




A x4+ my-n=00°] A1 AZHAS A2 &2 wf, gt
y=mx+n 2 I TE A D AHLHE ApA] ghex] Fatolat, (&
mn#0)

> g A

> e A 2AHEH

~&B

_ —_ 1
x+my—-n=0<yo| Fot] EH my = —x+n, y:—Ex—i—%
ojth, Al 1 AFEHE YA o™ (71&7]) <0, EH) <0
°1°1°F6}EE—1<0, m>00]T 2 <0, m>00BZ n<0

m m

oltk. WebAl y = mx+n 9 THLE (7127]) > 0, (yEH) <0
olme A 2 AHEHE AL gkt




7 (3, —4)2 At

=

Dx—by+2=02 1}

tel 2o gt

)

a,bol o

® 4

@ 3

— |

3 -

B

olEZ 2a-1=0

(2a—1)x—by+2=0°] x

2 _
y= 27t 4Re,

™

——10]e},

b
a

w4




a 2 3ol

=
-

olF7] ¢b& i, K

y=ax+4

ax+4 7}

y:

oAU,

=0

-—x+29 13

(My=




> =
> e -2
8

m2 — n? 4
f(x) = ax+ b A
f()c):—§x—|—b0]_7’_x:%°1 o, y=-3 0|E&2
1 3 1
f(i) =TpXgtb=-3
21

wetd o] el y e -2 olck




D 8 )10 ® 12 @ 16

v 4 — -
ATy =20+ 4,y = —px+40] AT} 15

o Eeuel

A
YT y=2a+4

/7PN 7

y=—§a:+4

1
(Wel) = §><5><4:10




10 dAFSy = fo g O AT b TRB BE W,y = Cet ]
o] J L7} A1}A] Qs AHE S Zrotat,
yl\
/ ) T
> E: PARCR]
> e A1 AHRE
Foixl 9] I zofA
(71&71) > 0, (yEH) > 0 0|22
a C a c
= — 7 — — X — _=
y bx boﬂ']b>0, b>0
E}E]'Aﬂg>0,%<00131a9}b%§‘%1?_§’
b % c £ e FI5olT.

Z, a8 c &= AR T2 BSot,

y:gx+£°1]k1£l<0, Ccpoma
C a C a

= AREEH2 A 1 AREEOIH.

71&717F 0 Hep 243 y Aol 0 B 22 T} 24




